

原平市西镇乡下薛孤村 成立集体股份经济合作社 开启乡村振兴新篇章



资料图片

近日,山西省原平市西镇乡下薛孤村迎来了集体股份经济合作社成立暨信用合作部开业的重大时刻。此次活动吸引了众多领导和嘉宾的关注,包括中国乡建院院长彭涛、市委书记冯小宁等在内的190余人齐聚一堂,共同见证这一历史性的时刻。

下薛孤村作为乡村振兴的先行者,近年来在市委市政府的正确领导和乡党委的全力推动下,积极探索集体经济发展的新模式。今年,该

村更是率先在全市推广试行“统种共富”项目,旨在破解老年人种不动地和年轻人不愿种地的难题。经过不懈努力,该项目已搭建起“一社四部”体系,并成功登记注册了“统种共富”农民专业合作社。

在开业仪式上,西镇乡党委副书记、乡长郭振兴发表了热情洋溢的致辞,对下薛孤村在集体经济发展方面所取得的成就给予了高度评价。随后,下薛孤村负责人详细介绍了项目整体情况和资金筹备的进展情况,展

示了该村在乡村振兴道路上的坚定步伐和显著成果。

活动现场还举行了股权证颁发仪式,与会领导为合作社乡情代表与长者社员代表颁发了“下薛孤村统种共富种植专业合作社股权证”。此外,张云虎与农户代表签订了土地入股协议,统种共富项目负责人也与原平市牧原农牧有限公司签订了订单意向书,为下薛孤村的未来发展注入了新的动力。

中国乡建院院长彭涛在讲话中指出,下薛孤村要敢于打破传统思维束缚,积极引进现代农业技术和经营模式,提高农业生产效率,实现乡村产业振兴。副市长张玮华则强调了统种共富土地合作经营模式的重要性,认为这是农村生产关系的大调整和生产力的再解放,为乡村振兴奠定了坚实基础。

最后,冯小宁书记与彭涛院长共同为“下薛孤村股份经济合作社信用合作部”揭牌,标志着该村集体经济发展迈上了新的台阶。村民们也在现场踊跃入股,为村集体的发展注入了新的活力和希望。此次活动的成功举办,不仅为下薛孤村的乡村振兴之路注入了新的动力,也为其他乡村提供了可借鉴的宝贵经验。

(宋向东)

山西省朔州市平鲁区: 居家托养为残疾人 撑起爱的港湾



资料图片

近年来,山西省朔州市平鲁区委、区政府高度重视残疾人等弱势群体的生活,聚焦残疾人所需所盼,采取一系列创新举措和细致入微的服务,为残疾人打造了一个充满爱与关怀的温馨港湾。

在居家服务方面,平鲁区委委托专业家政服务公司,在残疾人家庭提供居家照料和管护服务。第三方服务机构根据残疾人的身体特点和服务需求,提供个性化的上门服务,让残疾人在家中就能享受到专业化、高质量的服务。

山西乐邦家政服务有限公司总经理王强:我们是平鲁区残联残疾人托养服务的服务商,每月三次上门为残疾人提供服务,内容包括居家养老、擦玻璃、打扫卫生、体检、做饭等服务。

今年70岁的苏桂花的大儿子从小因帕金森综合征导致身体残疾,生活不能自理,心理几乎抑郁。如今,家政公司的护理人员来到苏大娘家,为她的大儿子提供按摩、康复训练和心理疏导等服务,既减轻了苏大娘的负担,又提高了病人的康复质量。

一项项残疾人托养服务的实施不仅解决了残疾人的基本生活问题,还帮助残疾人提升了生活品质,增强了社会适应能力,实现了自我价值。

(高培富)

山西省清徐县东于镇 多元宣传齐发力 以旧换新正当时

为积极响应全省消费品以旧换新政策“进社区”宣传活动工作部署,激发市场动能,释放消费潜力,连日来,山西省清徐县东于镇开展“以旧换新”政策宣传活动,全面提升群众消费热情,有序推进“以旧换新”工作落实落细。

利用村组微信群、“大喇叭”、宣传海报、进村入户等“线上+线下”

相结合的方式,全方位、多渠道、高频次推送以旧换新政策公告,广泛宣传以旧换新补贴政策、参与商家、优惠措施、补贴额度、申领方法等内容,全力做好汽车、家居、家电等以旧换新宣传参与工作,进一步满足群众生活品质需求和消费升级需求,确保政策红利精准惠及消费群众。目前累计悬挂海报200余张,发放手册

1000余本。

下一步,东于镇将继续加大“以旧换新”政策宣传力度,全方位推动消费品“以旧换新”工作长效运行,带动更多干部群众参与“以旧换新”惠民活动,不断推动消费品更新升级,让群众共享政策红利,乐享品质生活。

(解晨辉)

山西祁县: 推进清洁取暖 百姓温暖过冬



调试设备

近日,笔者走进山西省祁县城赵镇朴村村民邢巧艺家中,看到工作人员正在为清洁取暖设备进行调试。邢巧艺家往年每到8月份就要提前储备过冬的煤,早上6点多起床生炉子,麻烦又不环保,说到今年的“煤改电”清洁取暖项目,她心里暖洋洋的,非常满意。

在推进清洁取暖改造过程中,祁县能源局把“好处账”与群众讲清楚,把“实成效”向群众说明白,省钱、省事又省心。如今,广大居民对“煤改电”的认可度越来越高。同时,祁县能源局配置4个售后服务中心,并逐门逐户做好安全隐患排查工作,对线路、表箱、分集水器等进行检查,排查故障,确保设备正常运行使用。

在入户检修的同时,工作人员还向村民细致讲解取暖季用电补贴政策及取暖设备日常管护知识,提示村民们要规范、正确使用设备取暖。据了解,祁县能源局将为3000户村民安装清洁取暖设备,目前已改造完成2000户,同步对“煤改电”涉及村的配套电网设施进行改造。

屋里暖了,群众的心也暖了。祁县能源局相关负责人表示,将紧盯工程进度,分段分块协同推进,做到通电一个村,供暖一个村,确保居民温暖过冬。

(刘峰 范金宇 文/图)

危险! 车厢未关门就开车出行 巡逻民警及时发现除隐患

2024年11月23日上午10时20分许,高速五支队五大队民辅警巡逻至沧榆高速榆林方向509公里处时,发现行车道一辆货车尾部左侧厢门未关并来回晃动,存在较大安全隐患,极易给后方行驶的车辆造成危害。

见此状况,民警立即鸣笛喊话将其引导至就近收费站,并全程做好警戒护送。

当民警在收费站将其拦停并告知驾驶员车厢门没有关闭时,驾驶员一脸疑惑,随即赶紧到车后去查看并关闭厢门。随后,民警对其行为进行了批评教育。驾驶员表示,今后出车前一定对车辆的安全性和其他方面进行检查,做到安全行车。

高速交警温馨提示:货车载货时车门、车厢未关牢,不仅容易在行驶途中掉落装载物,造成经济损失,而且路面掉落物会成为引发交通事故的安全隐患。未关好的车门、车厢一旦晃动,也会碰撞、刮擦相邻车道内正常行驶的机动车。因此,为保证道路通行安全,驾驶员在驾车前要检查车门、车厢关闭状态,确保安全后再驾驶车辆。

(温晓军 张斌)



资料图片